















NAPOLEONOVA TAJNA LJUBEZEN

Zgodovinski roman

Z lahko počim, jasnim glasom, v katerem je še vedno pozvanjal rahel slovanski odmev, je obujala slavno preteklost svojega naroda, neprestane boje za obrambo vere v tistih mračnih tasih, ko je hotela naraščajoča turška povodenj zaliti vso Evropo.

»Nu, mislim, da mojega obiska ne bo posebno vesel.«
»Kaj? Tako hitro spet nova vojna?«
»Da«, je rekel Napoleon. »Neogibna je. Avstrija se noče vdati. Skrivaj se oborožuje. Jaz se delam, kakor da ne bi bilo nič, v tem pa pripravljaj vse, da Avstrijo presenetim... Kaj ti je?«

»Oh, kak roman je moje življenje! Če primerjam svoj današnji položaj s težkimi leti svoje mladosti, se mi zdi, da sanjam...«
In že je jel opisovati Mariji Walewki svoje mladništvo, leta na vojaški šoli in težave slabotnega, malega študenta, norčevanje tovarišev, ki so bili imenitnejšega rodu...

Nikoli ga ni motila v teh dolgih samogovorih, v katerih je tako rad pripovedoval o sebi, se razčlenjeval in grabil po ozadjih in tajnih vzmeteh svojega ravnanja. Pri drugih poslušalcih se mu je pogosto dogajalo, da je olepševal in se ni zvesto držal resnice; pri Mariji Walewki je bil pa bolj pošten. Vedel je, da ga razume. Kakor on, je tudi ona pomnila težke čase. Zaradi te podobnosti svojih usod sta čutila drug drugo še toplejšo nežnost, da, nekakšno sorodstvo, ki je poglabljalo njuno ljubezen.

MALI OGLASI

Služba dobi, Bajenci (ke), Kupim, Kapital, Stanovanje, Soba odau, Zivali, Razno, Izvrstno krojenje obleke, Med mestom in deželo, JAVNA ZAHVALA, Iivanka Šemrov, posestnica HOTEDERSICA, REDNI OBČNI ZBOR, Tiskovne zadruge, r. z. z. o. z. v Ljubljani

Službe išče, Industrijski uradnik, JANKO TIČEK IN NJEGOV OČE, Ob vsaki priliki - se spomnite

AXO KOLESA, Din 10.000.-, H. SUTTNER, Ljubljana, Aleksandrova 6.

ZAHVALA, KASTANATOS ELENi, (tašče g. HAVLIČEK Fran)

Lentheric BARVILO ZA USTNE, Uspeh sveta, Originalen samo z monogramom, vtisnjenim imenom na dnu in označko številke barve, VARUJTE SE POTVORB, KI JIH MORATE ZAVENTITI!

NABAVA furnirja - lepenke, 7. junija 1938. l. ob 11. uri se bo vršila v štabu zrakoplovne vojske (soba št. 14, prtiličje)

MARIJA BRENKOVIČ, gostilničarka in hišna posestnica na Sp. Hudinji št. 1, Pogreb drage pokojnice bo v soboto 21. maja ob 17.30 iz hiše žalosti na okoliško pokopališče.

Ob vsaki priliki - se spomnite, da so "Jutrovi" "Mal oglasi" v Sloveniji najuspešnejša, najcenejša in najhitrejša posredovalnica za službe vseh vrst, za prodajo in nakup vseh stvari, za napremičnost, lokale, podjetja, kapital, letnitve in za vse druge

Tisoče zahval prejema MORANA, SMRT PLESAVOS, MORANA DELA EUDETA

Zakaj, Zakaj, Zato, pravo rastlinsko mazilo OKAMA, Dobi se v lekarnah in drogerijah, škatlica Din 8.--, Razpošilja proti predhodnemu nakazilu 10 dinarjev

RADIO, Sobota 21. maja, Ljubljana 12: Zveneti ringaraja (plošče), 12:45: Poročila, 13: Napovedi, 13:20: Plošče, 14: Napovedi, 18: Prens promenadnega koncerta, 18:40: Strokovno šolstvo gradi temelje načrtnemu gospodarstvu (inž. arh. R. Kregar).